



力球技和吐槽級为可求, 向单位请假,自发组团赴现场观战 向单位请假,自发组团奔赴俄罗斯, 此外,记者了解到,海南有一些狂热的球迷在经济 此外,记者了解到,海南有一些狂热的球迷在经斯, 条件允许的情况下,向单位请假,自发组团奔赴俄罗斯。 条件允许的情况下,向单位请假,和世界各地的球形 条件允许的情况下,向单位请假,和世界各地的球形 在竞技现场感受世界级赛事的氛围,和世界分国际旅行 在竞技现场感受世界级赛事的系围,和世界的国际旅行 在竞技现场感受世界级赛事的系围,和世界外国际旅行 在竞技现场感受世界级赛事的系制。 在竞技现场感受世界系套餐,推出多条俄罗斯团精品线路 们一起观战,想想就兴奋呢! 让参势推出了世界杯套餐,推出多条俄罗斯团精品线路 让趁势推出了世界杯套餐,推出多条俄罗斯团, 以及优惠折扣,受到不少海南球迷的青睐。 我省首位世界杯小护 旗手王昌宇亮相俄罗斯

遗憾没能 见到C罗

本报讯 2018年俄罗斯世界杯正如火如荼地举行。6月15日晚,海口市白沙门小学13岁的六年级学生王昌宇作为伊朗对摩洛哥小组赛赛前国际足联会旗护旗手,亮相世界杯赛场,给海南球迷一个惊喜。据悉,在世界杯历史上,这还是首次出现来自海南的小护旗手。昨日上午,回到学校的王昌宇谈起此行的感受时表示,"世界杯现场氛围特别好,职业球员水平很高。"

记者 钟起的



俄罗斯之行共8天

"不虚此行。"昨日上午,当记者询问王昌宇俄罗 斯世界杯之行的感受时,他这样说道。

据了解,在5月20日落幕的《谁是球王》"新时代杯"全国青少年校园足球大赛总决赛中,王昌宇凭借出色的表现成功人选全国最佳阵容,并获得了亮相俄罗斯世界杯的宝贵机会。在世界杯历史上,王昌宇是首位来自海南的小护旗手。

王昌宇介绍,6月11日,他独自乘飞机到北京,在工作人员的带领下,与其他足球小将汇合,在北京住一晚后,第二天出发前往俄罗斯。他说,最让他兴奋的不是第一次坐飞机,而是能够前往世界杯比赛的现场。

王昌宇说,此次俄罗斯之行一共8天,除了饮食不太习惯,他对其他的一切充满了好奇心。亮相世界杯前,在参加中俄青少年校园足球友谊相关交流活动中,王昌宇向俄罗斯小球员赠送了海南特产——由椰子壳制成的钥匙扣等挂饰。此外,王昌宇在莫斯科红场观摩了著名的朱可夫元帅骑马青铜像,游历了亚历山大花园,参观了圣瓦西里大教堂,还结交了来自五湖四海、有共同兴趣的朋友。

遗憾没见到C罗

最让王昌宇激动和难忘的是,15日晚伊朗对阵摩洛哥的比赛在圣彼得堡体育场打响,他和其他5名来自中国的足球小将共同担任旗手,在全球数以亿计球迷的关注下,高举FIFA会旗进场。"这场比赛的护旗手一共有6名,都是之前入选《谁是球王》全国最佳阵容的,当晚正式进场前,我们排练了一个多小时,在护旗人场的时候,6个人分左右两侧,每侧3人,我的位置是左边第三个。"说起此事,王昌宇仍激动不已,"现场的气氛很热烈,球迷热情高涨,大家都沉浸在足球的狂欢世界中。"

不过,此次俄罗斯之行让王昌宇唯一感到有些遗憾的是,没有见到他最喜欢的球星C罗。他说,"赛场上的拼搏精神值得我们学习,我最大的愿望是中国队以后能够重返世界杯舞台。"